

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Aba Nagyközség Képviselő-testülete 2008. január 24-i ülésén

**Jelen vannak:**

Kossa Lajos polgármester

Csép Györgyné alpolgármester

Bor József Dezső, Farkas Károly, Horváth István, Kasó László,  
Mercsek György, Németh László, Dr. Pócze Ferenc,  
Szemerei Józsefné képviselők

Szabóné Balogh Bernadette jegyző

**Kossa Lajos polgármester:**

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, hiányzik Varga Istvánné és Pukliné Tündik Tünde képviselő.

Javaslatot tennék az ülés napirendi pontjára.

Napirendi pont:

Az abai Aba Sámuel Általános Iskola és a soponyai Gróf Zichy János Általános Iskola és Művészetoktatási Tagiskolája Alapító Okiratának módosítása

**Szabóné Balogh Bernadette jegyző:**

Az Általános Iskola igazgatója keresett meg azzal a kéréssel, hogy a következő két mondattal kellene kiegészíteni az alapító okiratukat:

„Az Aba Sámuel Általános Iskola és Gróf Zichy János Általános és Művészeti Tagiskolája 2008/2009-es tanévtől felmenő rendszerben megvalósítja az SNI-s tanulók integrált oktatását.

Ezzel párhuzamosan megszünteti az SNI-s tanulók összevont tanulócsoportokban folyó szegregált oktatását.”

Kérem a Képviselő-testületet fogadja el az alapító okirat módosítását.

**Kossa Lajos polgármester:**

Aki az intézmény alapító okiratának módosításával egyetért, kérem, emelje fel a kezét.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a javaslatot, és a következő határozatot hozta:

**1/2008. (I.24.) számú  
Határozat**

Aba Nagyközség Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el és hagyja jóvá az Aba Sámuel Általános Iskola Alapító Okiratának módosítását:

1./ Az alapító okirat 2.1.2 pontja a következőkkel egészül ki:

Az Aba Sámuel Általános Iskola és Gróf Zichy János Általános és Művészeti Tagiskolája felmenő rendszerben megvalósítja az SNI-s tanulók integrált oktatását. Ezzel párhuzamosan megszünteti az SNI-s tanulók összevont tanulócsoportokban folyó szegregált oktatását.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az intézmény alapító okiratán az elfogadott változások átvezetéséről gondoskodjon.

Felelős: Szabóné Balogh Bernadette jegyző

Határidő: 2008. január 31.

Más kérdés, hozzászólás nem volt, így a polgármester az ülést bezárta.

Kmf.

Kossa Lajos  
polgármester

Szabóné Balogh Bernadette  
jegyző